## EG-Konformitätserklärung EC Declaration of Conformity



Der Unterzeichner, der den nachstehenden Hersteller / Inverkehrbringer The subscriber, who represents the following producer / distributor



Wentronic GmbH

vertritt, erklärt hiermit, dass das Produkt/die Produkte declares, that the product/s

Artikelnummer / Article number	Beschreibung / Description	
67005	SAT-Verteiler SAT VT 08	(813)
67004	SAT-Verteiler SAT VT 06	(813)
67003	SAT-Verteiler SAT VT 04	(813)
67002	SAT-Verteiler SAT VT 03	(813
67001	SAT-Verteiler SAT VT 02	(813

mit den Bestimmungen der nachstehenden EG-Richtlinie/n übereinstimmt complies to the following European Directive/s

2004/108/EG	elektromagnetische Verträglichkeit von Betriebsmitteln (EMV)	
2011/65/EU	Beschränkung gefährlicher Stoffe in Elektro- u. Elektronikgeräten (RoHS)	
Richtlinie / Directive	Inhalt / Content	

und dass folgende Normen und/oder technische Spezifikationen angewendet wurden: and that following standard/s were used:

Normen / Standards	Ausgabe / Date of issue	
EN 61000-3-3	: 1995+A1: 2001+A2: 2005	
EN 61000-3-2	: 2006	
EN 55020	: 2007	
EN 55013	: 2001+A1: 2003+A2: 2006	

Jahr der Anbringung der CE-Kennzeichnung:

Date of affixing the CE-Label: : 09/2007

Abgegeben durch: Released by:

Andreas Conradt
Name / Name

Braunschweig, 25.08.2011

Ort, Datum / Place, Date

Marcus Wendt
Name / Name

Braunschweig, 25.08.2011

Ort, Datum / Place, Date

Marcus Wendt
Name / Name

Braunschweig, 25.08.2011

Wentronic GmbH

VVEHTOTHE GHIDT Postfach / P.O. Box 8365 • 38133 Braunschweig • Germany Besucher / Visitors. Pillmannstraße 12 • 38112 Braunschweig • Germany Fon / Phone: +49 (531) 210 58-0 • Fax: +49 (531) 210 58-22 E-Mail: office@wentronic.com • Web: www.wentronic.com Wentronic GmbH - ein Unternehmen der Wentronic Gruppe

Ort, Datum / Place, Date

Sitz / Registered Office: Braunschweig, Germany Geschäftsführung / Management: Dietmar Wendt, Michael Wendt, Marcus Wendt Registergericht / Register Court: Braunschweig, HRB 3427 St.-Nr. / Tax-No: 1320033277 • UST / VAT- ID: DE114817756 WEEE-Nr. / WEEE No: 82898622 Wentronic GmbH - A company of Wentronic Group

rechtsverbindliche Unterschrift / Legally binding signature